

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Ciklus tematskih objava - OPG hrvatskih branitelja u doba korone - 2 — Lijepo i naše

Antun Brađašević · Tuesday, December 7th, 2021

Agencija

za elektroničke medije i Ministarstvo kulture i medija, početkom 2021. godine pokrenuli su projekt i proveli Javni poziv za ugovaranje novinarskih radova u elektroničkim publikacijama. Svakodnevne vijesti bile su usredotočene i na pandemiju koronavirusa u cijelom svijetu, a u Hrvatskoj i na posljedice strahovitog potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji. Još pod dojmom potresa koji je u ožujku 2020. godine pogodio Zagreb i širu okolicu, bilo je uznemirujuće gledati televizijske snimke s potresom pogođenog područja Banovine i pratiti 'crne vijesti' o pandemiji koronavirusa. I tako je saživio projekt pod nazivom 'OPG hrvatskih branitelja u doba korone'. Projekt je dobio je 'zeleno' svjetlo, a članke o OPG-ima hrvatskih branitelja objavljuivat će portal Domoljubnog radija (www.domoljubniradio.hr)

u nekoliko nastavaka, u sklopu kojih će biti predstavljeni OPG-ovi hrvatskih branitelja i njihovi proizvodi, s posebnim naglaskom na to kako su se snašli u vrijeme obilježeno korona pandemijom.

Ministarstvo

hrvatskih branitelja prepoznalo je angažman hrvatskih branitelja te su još 2019. godine odlučili podržati branitelje i njihovu poduzetničku aktivnost kroz OPG-ove te im biti svojevrsni poticaj. OPG-ovi hrvatskih branitelja našli su se u to vrijeme u teškoj situaciji jer svoje proizvode nisu mogli plasirati na tržište koje je bilo 'zasićeno' jeftinom i ne pretjerano provjerenom hranom iz uvoza, koja bi poneka, kako su inspekcijski nadzori pokazali, bila i štetna za zdravlje.

Bilo

je stoga nužno ponuditi provjerene i zdrave prehrambene proizvode, proizvode koje svako kućanstvo treba, ali proizvode koji 'mirišu' na tradiciju i jamstvo su zdrave proizvodnje. „Kako proizvod, koji

prije nego se nađe na polici velikog trgovačkog centra a onda i u kuhinjama krajnjih korisnika, koji prođe preko 'dvjesto ruku', a nerijetko i danima stoji u skladištima i hladnjačama, može biti jednako kvalitetan i zdrav, kao onaj koji je u najkraćem razdoblju prošao od 'polja do stola', „ zapitala se jedna baka, koja dobro zna da nikakav začim ne može zamijeniti ili 'dotjerati' svježe ubrano povrće i voće iz domaćeg uzgoja.

Stoga

se postavilo nužnim učiniti dostupnost domaćih proizvoda, pa tako i olakšati plasman proizvoda OPG-ova hrvatskih branitelja širem krugu korisnika. Zato je početkom ove godine u Zagrebu otvorena i braniteljska prodavaonica „Lijepo i naše“, kao jedan u nizu poticaja braniteljskoj populaciji. Samoposluga 'Lijepo i naše', koja se nalazi na Britanskom trgu 3 upravo je konkretan primjer kako sustavno pomoći obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima U samoposluzi vas tako očekuje veliki asortiman najboljih proizvoda vrijednih braniteljskih ruku iz svih dijelova Hrvatske. „Ako trebam kupiti neki artikl, nije mi žao dati i nešto više novca. Znam da ću u toj prodavaonici naći i kvalitetne i provjerene proizvode. A drago mi je da ću time pomoći i obiteljima hrvatskih branitelja“, rekla nam je jedna od redovitih posjetiteljica ove samoposluge. Jer ako želite nabaviti domaće proizvode poput domaćih sireva, domaćeg ajvara, domaćih pekmeza, džemova i marmelada, domaće tjestenine, meda, domaćih sokova i čajeva svih vrsta, ekološki uzgojenih proizvoda, ...delikatesa iz Slavonije i Baranje, Dalmacije, Like, Međimurja ili Istre... u nabavku se odlazi upravo u braniteljsku prodavaonicu. Iako su mnogi svjesni da će tu potrošiti i koju kunu više, znaju da će, baš kao što nam i svjedoče mnogi kupci, nabaviti originalne i provjerene domaće proizvode...

I

premda je u više navrata naglašavano kako OPG-i predstavljaju važnu ulogu u razvoju ruralnih područja u Hrvatskoj, tim više što se na takvim područjima može proizvoditi zdrava i kvalitetna hrana, stvari su se teško pomicale s početne pozicije. Ali metoda o najkraćem putu od proizvodnje takvih namirnica do korisnika, odnosno od polja do stola, igrala je je važnu ulogu pri odabiru proizvoda.

Veliki

broj hrvatskih branitelja koji se odlučio posvetiti poljoprivredi, uzgoju i preradi zdrave hrane na tradicionalnim osnovama, postao je glavni pokretač ovakve proizvodnje. Kako bi olakšali pristup tržištu, okupljaju se u braniteljske zadruge i time pokrenuli

revitalizaciju privrede. Nadamo se da ćemo time potaknuti i druge na ovakav vid poduzetničke aktivnosti, a građanstvo informirati o provjerenim i zdravim proizvodima domaćih proizvođača - i hrvatsko i zdravo...jer domaće je domaće!

Stoga se samoposluzi 'Lijepo i naše' mogu se pronaći ponajbolji proizvodi s braniteljskih OPG-ova, od sireva, ulja, vina, meda, lavande...iz gotovo svih krajeva Hrvatske uz najbolji omjer cijene i kvalitete. I stoga, kada poželite kupiti nešto domaće, originalno i kvalitetno, neka vam posjet prodavaonici 'Lijepo i naše' bude nezaobilazan.

Autorica: Snježana Dukić

Ovaj ciklus objava novinarskih radova omogućen je inicijativom Agencije za elektroničke medije koja je pokrenula projekt poticanja novinarske izvrsnosti dodjelom bespovratnih sredstava novinarima/novinarkama za novinarske radove i istraživanja na teme koje su od javnog interesa iz područja kulture, zdravstva, lokalnih tema, ekumenizma i religije, ljudskih prava, položaja žena u društvu, tema od interesa za manjine u društvu, djece i mladih, obrazovanja, sporta, gospodarstva, međunarodnih odnosa i Europske unije.

This entry was posted on Tuesday, December 7th, 2021 at 12:39 pm and is filed under [Nekategorizirano](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.